2019年6月5日 星期三

星级编辑 宋才华 组版 胡燕舞 校对 刘 洁









护栏底座未安装好

### 凹凸不平的外墙面、粘合不严的缝隙……

# 文一·塘溪津门业主投诉: 数百万元的洋房问题多

近日, 有读者向本报投诉反映: 自己花了两三百万元在文一, 塘溪津门买了房, 结果交了物业费, 走进家门, 却发现房屋远远达不到当初宣传的效果。凹凸不平的外墙面、粘合不严的缝隙……根据业主们反映的这些问 题,记者随后对位于合肥滨湖新区的文一·塘溪津门小区进行了实地探访。 口 本报记者 文/图



李先生拿到的所有文件

现

场



主卧的"飘窗



外墙瓷砖粘合不严,有的缝隙有指头大小

内部绿化不容乐观 护栏底座用胶水粘住

门明显比预留空间小一截,是用钉子固定住的。而一

车分流。另外,除了门口处的绿化情况稍好,内部绿

化情况不容乐观。小区种植的鸢尾花稀疏且被踩踏

旁消火栓内,也并未发现有任何消防用具。

记者发现,在负二层一扇尚未装修完毕的门上,

在业主的指示下,记者注意到小区也没有实现人

在17栋一层李先生家,二楼一扇落地窗关不

#### 交房当日还有人施工 实际情况与前期宣传差别较大

主

一反映

5月28日,是文一·塘溪津门一期交房的日子,当 天上午记者跟随业主们来到了交房现场。当业主们 表示想进去看房时,却被一位小区物业的工作人员拦 在了门外。该名工作人员表示,上午无法进去看房,下 午两点半后才可以让业主进入,并启动收房程序。

记者在小区门外看到,里面还有不少的工作人 员在进行绿化施工。随后在小区南门外,记者看到, 一上午的时间不断有建筑工人进出小区。

"我进去看了之后,发现实际情况与前期购房 时的宣传差了很多。"当天晚些时候,业主宋女士对 记者说道,小区内绿化与宣传时不符,自己家内本 应赠送的飘窗也没有了踪影。业主王女士也表示, 此前承诺的飘窗也并没有:"之前给我们看,我就是 看中了主卧的大飘窗设计,现在一个飘窗都没有, 而屋内的工程质量也不太好。"

#### 先交物业费再看房 收房未见"三书一证一表"

业主李先生对记者表示,自己以22000多元一 平方米的单价,花了300多万元在文一·塘溪津门买 了房子。在5月28日收房的时候,自己想进去验房 时,却遭到了对方的阻止。售楼中心的人表示,必须 先交齐一年的物业费才能进去验房。

在按3元钱一平方米的价格缴纳了一年的物业 费后,李先生最终拿到了房。按照法律规定,开发 商在交房时,应先行交付"三书一证一表",即《建筑 工程质量认定书》《住宅使用说明书》《住宅使用质 量保证书》《房地产开发建设项目竣工综合验收合 格证》以及《房屋建筑工程竣工验收备案表》。但李 先生表示,在收房时,仅收到《塘溪津门业主手册》 《合肥市住宅使用说明书》《收楼物品确认书》和《合 肥市住宅质量保证书》。

在采访中记者了解到,截至发稿时,已有多位 业主选择了拒绝收房。

#### 屋内墙面出现空鼓 门窗地面接缝较大

5月31日,记者跟随业主前往塘溪津门进行探 访。在小区内记者看到,本次交房的只是该项目洋房 的一部分,还有几栋洋房的施工尚未完成。进入业主 屋内,除了墙面空鼓情况外,记者注意到门窗和地面 等处,接缝都比较大,在外墙面的瓷砖拐角,大点的缝 隙甚至可以容纳一根手指头。

#### 楼道内水管漏水 地下车库积水半掌高

走进20栋楼一层楼梯,一侧墙壁出现一大片湿 痕,墙壁外侧便是户外。而早在前一天,合肥刚刚下过 一场雷阵雨。沿着楼梯走到负一层拐角,头顶的水管 不时滴下水来,水流顺着楼梯流下。在负一层的车库 里,地面已有了半掌高的积水。下水道似乎被堵住,积 水漫过通道,且无流动迹象。继续下到负二层,记者发 现这里各种建筑垃圾尚未清理,现场一片狼藉。

#### 已按设计进行实施,后期将会继续增加改善

针对网上流传的《致文一·塘溪津门业主的一封 -关于业主诉求及答复意见》。6月4日,记者拨 通了文一集团客服提供的品牌战略部电话,工作人员 表示,业主反映的问题将会反映给相关领导进行解 决,网上流传盖章的《致塘溪津门业主的一封信》也确 实是文一回复塘溪津门业主的文件。

据悉,在5月27日,安徽省文一投资控股集团滨

# 上。此外,记者发现李先生家窗户上的护栏底座,

上。一扇窗户对接有问题,需上抬用力才能关

并不是焊接在墙上,而是用胶水粘住的。由于胶 水颜色与油漆颜色一致,如果不仔细看并不能发 现。在17栋顶楼,记者发现有的窗户护栏底座甚 至都没有固定。

严重,部分芭蕉甚至枯死。

江置业有限公司发布的《致文一·塘溪津门业主的一 一关于业主诉求及答复意见》中,文一方面表 示,针对绿化不足和人车分流等问题,已按设计进行 实施,后期将会继续增加改善。

不过,一些业主表示,答复意见仅对部分问题 进行了回复,小区仍有很多问题有待官方直面并 解决。

## 闻

应

#### 文一·塘溪津门地块总价76.89亿元

文一·塘溪津门项目位于合肥市杭州路与包河大 道交口西南角,由文一地产集团投资开发。2016年3 月24日,文一地产以总价76.89亿元竞得该地块,项 目总建面约135万方。根据合肥市发改委官网中的商 品房明码标价查询结果,该项目的备案价格一直在 22000元/m³以上,最高价格的达到了27898.7元/m³。

据了解,该项目以杭州路为界,分为南北两个区 域。根据规划,该项目澳门路以西区域共分成六个组 团,共计53栋楼。以中间衡山路为界,东侧主体规划建 设14栋楼,其中包含3栋8层洋房、8栋高层宽宅和3 栋跃;西侧主体则为洋房区规划建设39栋楼,其中包 含29栋洋房和4栋叠墅、1栋高层住宅以及5栋跃层。